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Sierentz, le 25 mars 2021
Chers membres,

J’espère que vous vous portez bien.

Dans cette période compliquée, avec une pandémie et des restrictions de nos libertés, nous sommes dans l’impossibilité de pratiquer librement notre sport favori et de nous côtoyer. Je souhaite cependant vous donner quelques nouvelles de notre club et de son évolution.

En raisons des restrictions, nous n’avons accès qu’au pas de tir 50M qui est ouvert à tous ceux qui le souhaitent, à savoir le lundi et le jeudi de 14h00 à 17h15 ainsi que le dimanche matin de 09h00 à 12h00. Nous vous attendons, venez nombreux.

Par ailleurs, afin que vous puissiez obtenir, un tampon d’assiduité et de pratique, nous avons obtenu un accord avec le club de St Louis, l’Arquebuse qui accepte 3 tireurs le samedi de 13h30 à 17h00 et 3 autres le dimanche matin de 09h30 à 11h30. Merci à eux pour la solidarité qu’ils nous témoignent. 

En attendant, la fin de cette période, nous réalisons des travaux pour pouvoir mieux vous accueillir très bientôt je l’espère. Avec la municipalité, nous allons travailler sur la butte de tir du 50M. Nous installons une butte de tir adossée avec un mur de 2m50 de haut, afin de la rendre propre avec une charpente et une couverture en bac acier. Il est également prévu de poser une insonorisation le long du mur du 25M, afin d’éviter le ricochet du bruit sur cette paroi. L’année prochaine nous ferons d’autres aménagements sur ce pas de tir.

Un autre projet est en cours de réalisation, la  sécurisation du stand. Ainsi, nous installons actuellement une nouvelle alarme, les codes précédents ne sont plus en fonction. Très bientôt, vous serez en possession d un badge qui permettra l’ouverture des portes, de mettre à l’arrêt l’alarme, de la mettre en fonction et d’enregistrer votre présence. Cette sécurisation comprend également, la mise en place une vidéosurveillance avec des caméras sur les pas de tir, aux entrées et sur le parking. Nous avons déposé une demande d’autorisation auprès de la Préfecture du Haut-Rhin, en date du 22 février 2021 nous avons reçu un arrêté N° 2020-0654 nous autorisant à installer un dispositif de vidéo protection. Cette dernière est affichée au stand à droite de la porte d’entrée au 25M. Enfin, plus de clés, un contrôle d’accès avec un badge, votre frimousse dessus, un aspect de 

carte de crédit, assez moderne que vous devrez avoir avec vous pour accéder aux installations. Nous ferons à compter du 29 mars 2021 des permanences afin de vous remettre votre badge avec un porte badge, que vous puissiez le porter sur vous durant votre présence sur le stand. Nous vous ferons également une visite guidée des lieux avec les procédures pour chaque pas de tir. Ainsi nous serons en mesure de tenir un registre des présents (pour le 25M obligation pour les détenteurs d’une autorisation de détention de catégorie B), et de pouvoir répondre à toutes demandes en cas de foyer suspecté sur nos installations.

Nous continuons de réfléchir et de préparer la reprise des activités de notre association. Nous espérons que notre liberté sera bientôt rétablie, que nous pourrons venir au stand et cela tous avec un accès moderne et pratique.

Nous serons prêts le jour venu pour que nous puissions reprendre en toute quiétude la pratique du tir sportif à Sierentz.

Bien cordialement, 
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Gilles Bourges
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